

泉舜之声

泉舜集团有限公司主办
2016年8月18日 总第177期
编辑：周兴毅 陈福寿
www.quanshugroup.cn

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年
泉舜使命：泉心立业，润物天下
泉舜价值观：专业、创新、责任、协作
泉舜精神：会拼敢赢

项目管理好榜样 泉舜上城受嘉奖

河南省住建厅陈华平副厅长莅临泉舜上城项目视察工作



本刊讯（郑州地产 刘恒）8月11日，河南省住建厅陈华平副厅长、郑州市建委高必成副主任及城建相关部门领导一行视察泉舜上城项目工地，对施工质量、工地扬尘治理等工作进行检查。检查中，陈副厅长一行充分

肯定了泉舜上城项目施工技术管理水平、工程建设质量及管理水平，并现场指示泉舜上城项目应列入省住建厅检查优秀项目之列，郑州其他项目工地应以泉舜上城项目为榜样，学先进、查不足、补短板。

在工地现场，泉舜中州上城黄碧峰总经理助理向陈副厅长详细汇报了项目扬尘治理、工程管控等方面的关键措施：扬尘治理方面，率先采用道路塔吊自动化喷淋设备、雾炮、扬尘空气成分分析仪、全自动洗车台、洒水车等标准化除尘设备，确保工地无扬尘、环境无污染。工程质量控制方面，率先引进铝模板施工工艺、BIM5D、直埋套管等多项先进施工技术，充分保证泉舜上城项目工程建设质量。在项目资料室，陈副厅长还详细检查了建设、施工、监理三方相关工程资料与手续，充分肯定资料完整性及手续备案的及时性。

最后，在项目部会议室陈副厅长与市建委高副主任与我司项目部和中建七局项目部相关领导就扬尘治理政策下工程施工方面的问题进行了沟通，并提出了相关合理标准等指导性意见。我司项目部和中建七局项目部相关领导也向领导们汇报了扬尘治理工作对项目施工进度造成的相关影响。陈副厅长当场指示，泉舜上城项目扬尘治理及施工建设工作扎实有效、应列入省住建厅检查优秀项目之列，同时在下一步的工作中，项目在做到扬尘治理工作的“七个100%”的前提下，须尽快恢复正常生产，快速推进项目建设。

纸塑容器再获厦门市最具成长性企业



本刊讯（纸塑容器 单丽红）近期，在纸塑容器公司全体员工的努力下，经过评审方严格的初审、复审、终审后，公司再次获评由厦门经济发展局和厦门市中小企业协会联合评选出的“2016-2017年度厦门市最具成长性企业”。这是公司自2009年以来第七次获评“厦门市最具成长性中小企业”或“厦门市成长性中小企业”称号。

获此荣誉后，公司财务部门等立即收集相关资料及数据，及时申报了2016年厦门市中小企业成长支持资金，并于6月份取得厦门市中小企业成长专项支持资金人民币40万元。

获此殊荣不仅更好的提升了企业的品牌形象，还成为了各级政府政策支持、财政扶持的重点对象，在融资担保、管理咨询、市场开拓、人才培养等多方面都能获得各机构更多的支持关注。

泉舜购物七夕活动圆满落幕



本刊讯（洛阳商业 周君君）8月9日，泉舜购物举办了“狂欢七夕夜，泉城不打烊”活动。顾客朋友们齐聚泉舜购物，买靓衣、吃美食、看比基尼大赛、嗨甜蜜相亲趴，度过了一个有吃、有喝、有看、有玩的时尚七夕节。

七夕当天，不仅泉舜购物场内爆满，2400个停车位全部停满，连泉舜购物周边道路也是人挤人、车挨车，待24点闭店，仍有顾客朋友意犹未尽求再次狂欢。而泉舜购物也将顺势推出暑期最后一波狂欢，8月下旬全城约嗨。

我集团及厦门地产连续多年获评

厦门市守合同重信用企业



本刊讯 近日，泉舜集团及厦门地产被厦门市市场监督管理局评定为2014-2015年度“厦门市守合同重信用企业”。据悉，集团及厦门地产已连续十余年获此殊荣。



泉舜集团自成立以来，始终奉行“专业、创新、责任、协作”的核心价值观，将商业信誉放在首位，以诚为本，恪守信用，严格遵守国家法律法规，为广大客户提供优质的服务，

并积极在公司深入开展“合同法”培训等活动，进一步推进公司信用机制的建立，完善公司的信用管理体系，树立了良好的企业形象和信誉。获此殊荣说明了厦门市市场监督管理局、广大业界同行及用户对泉舜集团商业信誉的认可和肯定。

在今后的工作中，泉舜集团将一如既往地加强信用体系建设，继续坚持诚信经营、公平交易，不断提高企业信用度和社会美誉度，为维护良好的社会信用环境及经济发展做出应有的贡献。

树立信心，勇往直前

泉舜工程2016年上半年度工作会圆满举行



本刊讯（泉舜工程 王灿灿）7月23日，河南泉舜工程召开2016年上半年度工作会议。公司中高层、项目经理、销售员、基层骨干以及分子公司代表共四十余人参加了本次会议，共

同对2016年上半年工作进行总结并下半年工作规划。

会议开始，常务副总崔双明做了上半年企业运营分析报告，介绍了公司上半年的工作进展情况，在肯定成绩的

同时，也指出了目前存在的诸多问题，并提出了下半年计划及工作重点。

紧接着，各部门进行分组讨论，结合运营报告，围绕管理现状及目标任务差距等，就各自部门上半年出现的问题、困难、不合理现象等进行深入交流、分析原因，并对公司管理和经营提出建设性意见，大家纷纷献言献策。

公司副董事长兼总经理李志强做了总结发言，他从公司经营方面、制度方面和资金方面提出了要求，希望大家能真正做到“守正出奇”，下半年取得好成绩。

会议最后，公司董事长吴水林发表重要讲话。他鼓励大家要树立信心，勇往直前，在燥热的天气中保持一份冷静，忙而不乱，杂而有序，有条不紊地工作，让自己和公司都能喜获丰收。

切实保障农民工权益 泉舜与你们在一起



本刊讯（泉舜工程 王灿灿）近日，骄阳似火，酷暑难耐，在众人都在室内开着空调避暑的时刻，49名农民工却在到处奔波，为的是要回自己辛辛苦苦劳动应得的血汗钱……

在我公司承建的惠济区万达项目消防工程中，我司将消防栓、消防水炮安装部分的劳务作业分包给了一家具有资质的劳务公司，但该公司却将我们付给他们的劳务款挪作他用，拖欠农民工工资达十余万，农民工们无奈到处奔波，讨要工资。

国家的法律政策明确重视保护劳动者的权益，考虑到施工工人获得劳动报酬实属不易，我公司了解情况后，以维护公司名誉、保护弱势群体及维护社会和谐稳定为出发点，经与劳务公司协商后，决定由我公司代劳务公司发放所欠施工工人的工资，资金从其剩余劳务款中扣除。

激情与梦想在洛阳老君山绽放

泉舜流控召开年中工作会议 团队户外拓展训练同时举行



本刊讯（泉舜流控 王彦枝）7月22~24日，在“秀压五岳、奇冠三山”的洛阳老君山，泉舜流控成功召开了2016年年中工作会议并顺利举行了团队户外拓展训练。

7月22日上午8点30分，2016年年中会议在泉舜人“会拼敢赢”的嘹亮歌声中拉开了序幕。参加大会的公司领导有：河南泉舜洪谋曲副董事长，泉舜流控孟建伟常务副总经理及公司各部门经理及骨干人员。

河南泉舜副董事长洪谋曲面对目前基础行业产能过剩的环境，纵观世界阀门行业发展大局，提出了新常态的概念，勉励公司继续坚持技术营销

专业化的发展道路，以先进的产品、卓越的性价比与服务理念屹立于世界阀门行业之林。

泉舜流控常务副总经理孟建伟对2016年上半年的工作进行了总结，并布置了2016年下半年的工作。各部门针对上半年工作中存在的不足进行了热烈的讨论，并以主人翁的精神，提出了合理化建议。

在道法自然的老君山，河南泉舜洪谋曲副董事长进行了总结发言，对上半年泉舜的执行力提升和管理职能的强化进行了肯定，对泉舜流控上市充满了信心。

会议虽然结束了，但是会议制定

的目标仍印在泉舜人心中。目标的完成，离不开泉舜团队的凝聚力与执行力。为了进一步加强泉舜团队的向心力，公司特意为全体泉舜人安排了为期两天的户外团队拓展训练。

在环境优美、被称为森林氧吧的老君山，泉舜人挥洒着汗水、智慧、激情、青春和梦想。一个个考验团队凝聚力、组织力、执行力的训练项目在这里展开：团队圣塔、鼓动人心、野战CS、疯狂市场、夺宝奇兵、毕业墙、埋锅造饭……

七月，骄阳似火，全体泉舜人精诚团结，把自己的聪明、智慧、责任与担当发挥到极致，完成了一个又一个的挑战。在这里，完全军事化管理的训练，我们充分发挥着团队的力量，感受着团队的激情。特别是当面对4.2米的高墙时，泉舜团队搭成三层人梯，后面的伙伴踩着前方伙伴的肩膀，齐心协力，勇往直前，一百多人的团队，仅用了13分51秒，全部胜利翻越了高墙，没落下一个人。这一刻，我们为团队的力量而感动，我们为团队的胜利而欢呼，我们也成为泉舜团队的一员而骄傲。

2016年年中会议的召开为我们指明了目标，户外拓展训练验证了泉舜团队的力量。我们相信，在如此优秀的泉舜团队里，在泉舜团队领导的带领下，泉舜人定在2016年下半年完成目标，再创辉煌。



当日一大早，农民工兄弟们就来到泉舜，等待着领取自己的血汗钱，等人到齐后，公司出纳和相关人员按顺序请工人们签字，并发放给他们现金。



工人们拿到钱后，数着钞票笑不拢嘴，我们也感到无比的欣慰。



泉舜工程自2002年成立以来，一直不忘自己肩上承担的社会责任和使命，公司多次投身于扶贫、救灾及贫困教育资助等事业。今后，泉舜工程将继续以“泉心立业、润物天下”为使命，为构建法治化和谐社会略尽自己的绵薄之力。

点燃激情 放飞梦想

IGNITE PASSION / LET YOUR DREAMS FLY

探寻泉舜文化里的奥运基因

运*动*心*经*

晨练

Text/集团公司 吴大德
 矫健身姿七尺汉
 裹挟汗水沐朝阳
 少年不赖罗衾暖
 何待扬鞭自奋强



跑过四季

Text/集团公司 北斗

跑步一公里，腿有些发沉，许久未运动的身体宛如冬眠未醒般拖沓笨重，只觉得此刻与地球向心力从未如此亲近。

二公里，呼吸开始急促，胸腔吞吐着拖拉机马达似的“突突”嘶吼，肋部开始报警，心中脑间：唯有坚持二字。

三公里，不知是麻木还是适应，身体的警报开始解除，虽然疲惫依旧，甚至大腿迈进在最艰难的时刻，但感官却开始清醒：瞧，有树，一排排列队欢迎，有腰肢挺拔的柠檬桉，站着最标准的军姿在为你行注目礼，前头往往站着个佩戴红色军徽的凤凰木，宛如带队的军官，散发威严气息的同时，还能在毕业季时往地上铺就红色的地毯，给你贵宾般的礼遇。一阵风过，芳香扑鼻，带着时光的回忆。听，有声，非必丝与竹，山水有清音，跑过林子，跑过草地，风穿梭在林间树梢的声音仿佛悦耳起伏的钢琴鸣奏曲；爬上小坡，越过山谷，总有各种鸟鸣，唱响心底最清澈的声音，净化心灵。

我跑过夏，疲倦的夏，为了照看顽皮的白天，不得不在眼角揉出发红的晚霞。

我越过冬，虽然冬总喘出咆哮清冷的气息，但我知道这只是为了吓一吓林间多嘴的夜莺……

最后，我跑赢了我自己，那夏天里荫庇在空调下，冬天蜷缩被窝的你，抬着依旧不情不愿的大腿和胳膊，跑向下一个，那明天的自己。

燃情八月，那你追我赶的身影，那奋力一搏的惊艳，那超越人类极限的赞叹，奥运健儿的风采，是否点燃起你的激情，唤起了你的梦想？虽然随着观念的转变，人们对于金牌不再执着，但是对于运动和健康的热爱却丝毫未见减弱反而日渐高涨，全民健身的热潮和时代渐渐来袭。

转换了视角之后，人们更加关注每一个奥运奖牌的背后所凝聚的无数汗水和挑战，更加了解运动背后，大家对梦想近乎偏执的追求和超越，一如泉舜十余年如一日对品质的精雕细琢，对百年泉舜梦想的坚守，今日我们不妨藉由奥运，一探泉舜文化中的奥运基因，也希望能够给大家以启迪，带同你我，点燃激情，放飞梦想，向着更好的未来奋力起航。

目标、理想——用未来管理现在，是通往成功的动力

“坚定的目标是力量源泉之一，也是成功的利器之一。没有它，天才也会在矛盾无定的迷径中，徒劳无功。”每一个奥运选手，心中都有一个梦想，那就是站在高高的领奖台上，这其中有多少人前仆后继，虽然金牌只有一块，但是每个人都能够在追求目标的过程中不断成长、前进。

泉舜集团创立之初，便心怀长远，矢志为消费者奉献最好的产品和服务，集团吴泉水董事长早在二十岁时便立下宏愿：“20岁代理品牌，30岁自创品牌，40岁创造名牌。”正是在这种明确目标的指引下，他一步一个脚印践行了自己的承诺，泉舜集团也在这种精品品牌理念的坚持中，顺利晋升为中国地产百强企业、福建省著名商标，品牌影响力也逐步从地方扩展至全国。而今，泉舜的筑业百年的梦想正在稳步迈进，泉舜人也正用自身的专业和踏实稳步践行着泉舜集团成为“受社会尊重的企业”的庄严目标和承诺。

拼搏、坚持——用现在确保未来，是通往成功的阶梯

每一块奥运奖牌的背后，都有一个动人的故事。有林丹的老骥伏枥、志在千里，就有中国百米短跑向世界顶尖舞台的不断冲击；有傅园慧瞬间爆发出来的洪荒之力，就有孙杨顶住外界质疑独力捍卫的荣誉和尊严。

拼搏和坚持是奥运荣誉的代名词。在工作和生活中我们都会碰到很多的困难和课题，但是，只要我们每一位员工具有拼搏、坚持的精神，任何困难和险阻都会克服，我们要相信自己！公司近几年的发展也充分证明了这一点，虽然宏观大环境不景气，公司经营也遇到了不少困难和调整，但是泉舜人始终不抛弃不放弃，向着目标勇敢前行。尤其在08年金融海啸的考验中，企业不裁员不减薪，员工亦对企业不抛弃并且自愿降薪，与企业共度难关，都足以说明泉舜文化中锲而不舍、愈挫愈强的强大内在。而今，虽然再次面临宏观大环境的艰难考验，但是我们将秉承“会拼敢赢”的企业精神，锲而不舍，开拓创新，铺就一条自强不息的发展之路。

团队、协作——是通往成功的捷径

众所周知，团结就是力量。古语道：“同心山成玉，协力土变金”，奥运会上每一次成功的笑容背后，都有一个为此付出了无数汗水和心血的、团结协作的团队。而我们的企业正如一辆奔向明天的列车，充满着希冀和梦想。我们每一位员工，都是这个集体的一部分，每个部门，就是连接在一起的车厢，我们共进退，我们共同面对荣誉与挫折，我们都是一家人。只有各个部门之间通力合作，才能让企业更好地有序前进，向着更好的明天踏实迈进。

泉舜集团发展的每一步都是有着团队协作的身影，在每一次攻坚克难的道路上，我们是最亲密的战友；在每一个荣誉和成就之后，都记载着我们携手共进的瞬间。曾记得每一次争取集团荣誉时，我们为泉舜加油那声嘶力竭的呐喊声；曾记得拓展翻阅毕业墙时，

当我们用手、用肩乃至用头将队友顶上毕业墙，内心涌动的感动以及眼角泛起的泪花……

“每天进步一点点”——让我们“更快、更高、更强”

奥林匹克运动有一句著名的格言：更快、更高、更强。这句格言充分表达了奥林匹克运动倡导的不断进取、永不满足的奋斗精神。虽然只有短短的6个字，但其含义却非常丰富，它不仅表示在竞技运动中要不畏强手，敢于斗争，敢于胜利，而且鼓励人们在生活中要敢于进取，敢于超越自我，将自己的潜能发挥到极限。

对于我们而言，只有“每天进步一点点”，我们才能做到“更快、更高、更强”。“一步登天做不到，但一步一个脚印能做到；一鸣惊人不好做，但一股劲做好一件事，可以做；一下成为天才不可能，但每天进步一点点有可能”。中国有句古语：“不积跬步，无以至千里。”说的就是量变积累到一定程度就会发生质变！所以，不要幻想自己能突然脱胎换骨，马上就能成为一个卓越的人。要知道，最终会带来一场“翻天覆地”的变化的原因就是每天进步一点点。

泉舜集团能够取得今天的成就，靠的正是十几年来来的日积月累、砥砺前行，正如泉舜地产，从最早的小项目入手，铸就“诚信建屋”的美名，再到洛阳泉舜财富中心建筑艺术珍品的惊艳亮相，从一万平米到百万平米的跨越，凭借的正是一直以来对于品质的坚守，对于超越自我的不断创新和追求。集团吴泉水董事长曾经在一次带领团队前往厦门北辰山集体登山的过程中，对团队言传身教，“要勇攀最高峰”，从而成为了全体泉舜人的行为标准。

生命在于运动，不仅仅在于强身健体，更在于从运动中领悟生命的真谛，唯有不断挑战自我、不断的拼搏和奋进，我们才能够赢得更好的未来，才能真正点燃激情，放飞梦想。



活力龙海 领跑未来

2016龙海首届滨江乐跑节完美收官



本刊讯(漳州地产 陈敏敏) 8月6日,“活力龙海,领跑未来”龙海首届滨江乐跑节在龙海市锦江道活力开启,本次乐跑节共吸引了近50家政府机关单位、企事业单位共500位选手到场参赛,在这个狂欢的夏日,共享乐跑狂欢。多家主流媒体齐聚现场,对此次活动进行了全程报道。

早上7点,工作人员已准备就绪,不少参赛选手也陆续到达现场签到,换取号码牌。舞台一侧的休息区,主办方精心准备了能量活力餐,为选手及时提供饮用水及糕点,现场同时设有医疗保障及降暑措施,细心呵护每位参赛选手。小区内,四位曼妙模特亭亭玉立,与初绽光彩的中庭景观争

奇斗艳。

活动于八点准时拉开帷幕,主持人上场详细介绍活动规则及流程。随后,龙海文化广电体育局局长王跃宗先生上台为此次活动致辞,并邀请泉舜集团总裁助理、泉舜漳州地产总经理王境泰上台共同启动此次乐跑节。

一曲热力四射的啦啦操在会场上刮起了一股青春洋溢的风潮,主办方特意邀请专业教练带领大家跳跳热身操。会场人山人海,动感的音乐、激昂的呐喊,人影雀跃,活力四射,欢笑声不绝于耳,身穿靓丽赛服的选手们摩拳擦掌、蓄势待发。

发令枪响,选手们跟随领跑宝马轿车冲出起点,相同的赛程,不同的精彩,来自各行各业的参赛选手们群情高昂,锦江道美景一路相伴,五公里赛道上英姿飒爽的身影你追我赶。艳阳高照下,选手们挥洒汗水、畅快淋漓。赛程中途设有饮水补给站,为选手乐跑助力加油。短短半小时的时间,终点便迎来了第一名冲刺选手,并带动越来越多的选手冲向终点。

乐跑活动告一段落,稍事休息后,激动人心的抽奖环节随之登场,山地自行车、动感单车、运动手环等多种惊喜好礼现场一一抽出。伴随着一份份礼品的送出,龙海首届滨江乐跑节最终圆满落下帷幕。

此次乐跑节由龙海文体局主办,泉舜集团承办,旨在号召全民积极运动,提倡全民健身的健康文化,传递城市运动正能量,不仅让参赛者畅享运动快乐,感受运动活力,同时也翻开了龙海人民的滨江健康生活新篇章。

泉舜工程举办实习生座谈会



本刊讯(泉舜工程 王灿灿)7月24日,为了增进新入职实习生之间的交流,相互熟悉,增强企业集体荣誉感,同时也是为了更多地了解新员工,引导大家更快地融入岗位,“2016届实习生入职座谈会”在公司会议室成功召开。公司董事长吴水林、副董事长兼总经理李志强、副董事长洪谋曲均出席本次座谈。行政人事副总,工程管理部经理,人力资源部经理也参加了座谈会。

座谈会开始,新员工们逐一进行自我介绍,谈了自己离开校门后走上工作岗位,从学生到职场新人角色转变的感受,也讲述着自己加入泉舜后同事给予的关怀和温暖,同时也提出了自己关于工作和生活的一些疑问和困惑,领导们认真记录并就有些问题当场进行了详细的解答。

随后工程管理部田文利经理对新入职的同事讲解了需要注意和学习的方面,也对他们提出了几点建议和要求,希望新同事尽快地融入泉舜这个大家庭。

最后,三位董事会领导分别对新同事到来表示欢迎,并表示对他们寄予厚望,鼓励他们为了自己的成长努力工作,与公司共同发展。

座谈结束后,公司总经理助理刘平带领大家参观公司,为大家详细讲解了公司的文化和发展历程,使大家对泉舜集团有了进一步的了解和认识。

新同事的加入为泉舜工程注入了一股新的力量,新的血液,助力泉舜迈向新的台阶,我们也希望更多的有志之士加入泉舜,加入我们的大家庭,与泉舜共进步、同发展。

匠心钜献 倾城而出

泉舜锦江上城全新样板房&中庭园林大美呈现



本刊讯(漳州地产 陈敏敏) 近期,泉舜锦江上城全新样板房&中庭园林大美呈现,以其不凡的品质赢得客户和市场的赞赏。其中,精制样板房焕新登场,中庭园林唯美绽放,带来了无可比拟的视觉盛宴。89㎡的奢灵三房功能齐全,空间利用率高,阔绰客厅奢配大阳台,阳光美景随心收纳;豪华主卧奢享瞰窗美景,休憩时光尽善尽美。简约明朗的时尚风格,洋溢浓厚的时尚艺术气息,非凡的空间体验,双重享受安静静谧与闲散愉快,种种细节均充分彰显了泉舜地产的品质入微之处。泉舜·锦江上城,龙海现代化智能社区,坐落美丽九龙江畔,坐享石码成熟配套。一线临江,超大栋距,户户无遮挡江景视野。79-159㎡精工户型,成就理想滨江生活。

漳州地产组织系列亲子活动

本刊讯(漳州地产 陈敏敏)为更好的回馈客户并促进项目销售,体现泉舜品牌影响力,7月份,漳州地产从客户需求出发,组织了系列亲子活动,从而帮助业主和客户打开了暑假的正确方式。

七月初的艺术油画,让孩子们与艺术对话,发挥天马行空的想象力,体会不一样的艺术之美;七月中旬的动感非洲鼓,以非洲鼓现场演绎+互动的形式,以鼓会友,传递快乐,诠释韵律的动感魅力;七月下旬的手工课堂和味道空间,都带给小朋友们以不一样的乐趣,从而畅享甜美的亲子互动时光,受到了客户们的好评,也为推动项目销售增添助力。